



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 021/2024-PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação – PROESP, torna pública a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado em Serviço Social e Sustentabilidade na Amazônia, com efeito:

I - Onde se lê:

5.6 A divulgação do resultado final preliminar será no dia **09/07/2024**, a partir das 17 horas, horário de Manaus, exclusivamente no endereço eletrônico <https://ppgss.ufam.edu.br>;

5.7 A divulgação do resultado final, com a lista dos/as aprovados/as, será divulgada no dia **12/07/2024** a partir das 17 horas, horário de Manaus, exclusivamente no endereço eletrônico <https://ppgss.ufam.edu.br>.

Leia-se:

5.6 A divulgação do resultado final preliminar será no dia **02/07/2024**, a partir das 17 horas, horário de Manaus, exclusivamente no endereço eletrônico <https://ppgss.ufam.edu.br>;

5.7A divulgação do resultado final, com a lista dos/as aprovados/as, será divulgada no dia **05/07/2024** a partir das 17 horas, horário de Manaus, exclusivamente no endereço eletrônico <https://ppgss.ufam.edu.br>.

II - Onde se lê:

Os/As candidatos/as aprovados/as deverão entregar os documentos para a realização da matrícula institucional no Curso de Mestrado no período de **15/07 a 16/07/2024**, no horário das 13 às 16h, presencialmente na Secretaria do Programa, apresentando os seguintes documentos:

Leia-se:

Os/As candidatos/as aprovados/as deverão entregar os documentos para a realização da matrícula institucional no Curso de Mestrado no período de **11/07 a 12/07/2024**, no horário das 13 às 16h, presencialmente na Secretaria do Programa, apresentando os seguintes documentos:

Manaus, 01 de julho de 2024.

Profª. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação